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Az új BMW 7-es sorozat műszaki alapjaira kifejlesztett két védelmi modell sikeresen 

ötvözi a páratlan védelmi koncepciót a kimagasló szintű menetkomforttal, a bőséges 

helykínálattal és a legfejlettebb felszereltségi tételekkel, valamint azon 

kategóriaetalon menetdinamikai adottságokkal, amelyekről a bajor prémiumgyártó 

ismert. A világ első tisztán elektromos meghajtású védelmi limuzinjaként a BMW i7 

Protection (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 30,0 kWh / 100 km; előzetes érték) 

valódi úttörő, amely mindenféle korlátozás és kompromisszum nélkül felel meg a 

VR9 védelmi szint követelményeinek – akárcsak a belsőégésű erőforrással szerelt, 

új BMW 7-es Protection (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 15,6 liter / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 355 gramm / km; előzetes értékek). 

Az új védelmi modellek lőfegyverek és robbanóanyagok ellen egyaránt személyre 

szabott védelmet nyújtanak – a támadásálló anyagokat és szerkezeteket vizsgáló 

németországi laboratórium (VPAM – Vereinigung der Prüfstellen für 

Angriffshemmende Materialien und Konstruktionen) nemzetközileg elismert, 

hivatalos vizsgálati szempontjai szerint VR9 védelmi szinten. A besorolás alapját 

többek között a golyóálló járművekre vonatkozó BRV 2009 irányelvek, a 

robbanóanyagálló járművekre vonatkozó ERV 2010 irányelvek és a PAS 300 

robbantásálló előírások adták. Mindkét modell üvegezése maradéktalanul megfelel 

a civil védelmi modellekkel szemben támasztott legmagasabb, VPAM 10 védelmi 

szint előírásainak. Az új BMW 7-es Protection esetében a páncélozott karosszéria is 

VPAM 10 védelmi szintre fejleszthető – az opcionális extrafelszereltség részeként. 

Az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es Protection is a BMW Group dingolfingi 

gyárában lát napvilágot, egy rendkívül összetett gyártási folyamat 

végeredményeként. Mindkét modell a 2023-as Müncheni Nemzetközi Autószalonon 

mutatkozik be a nagyközönségnek. Az első példányokat 2023 decemberében 

vehetik át a tulajdonosok. 

Az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es Protection integrált, páratlan védelmi 

koncepciójának sajátosságait a mérnökök már az új BMW 7-es sorozat tervezésekor 

figyelembe vették. Az egyedülálló BMW Protection Core védelmi cella részeként a 
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védelmi limuzin karosszériájának teljes tartószerkezete páncélozott acélból készült, 

most először. A BMW Protection Core egy önhordó védelmi cella, amelyet védelem-

specifikus ajtókkal, páncélozott padlólemezzel és tetőszerkezettel, illetve biztonsági 

üvegezéssel szereltek. 

A padlólemez és a tetőszerkezet speciális páncélozását úgy tervezték meg a 

mérnökök, hogy azok még a robbantások ellen is maximális védelmet nyújtsanak. 

Az utasok így például a robbanótöltetekkel felszerelt drónok támadásai és a 

kézigránátok robbanásakor szétszóródó repeszek, illetve szilánkok ellen is védelmet 

élveznek. Az új BMW 7-es Protection alapfelszereltségként kínált védelmi 

koncepciójának ráadásul az önzáró üzemanyagtartály is része, amelynek speciális 

burkolata golyó általi találat esetén lezárja önmagát, hogy ezzel megakadályozza az 

üzemanyag szivárgását. 

Az egyedülálló BMW Protection Core védelmi cella szerkezeti védelmi koncepciója 

más előnyökkel is felruházza az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es 

Protection modelleket, amelyek kívülről nézve csupán néhány részletben térnek el az 

M Sport csomaggal felvértezett BMW 7-es limuzintól. Diszkrét kialakításuk így 

további védelmet garantál a védelmet igénylő utasok számára. A teljes mértékben 

integrált BMW Protection Core védelmi cellának köszönhetően az utastér 

helykínálata és menetkomfortja szinte megegyezik a hagyományos hajtáslánc-

technológiákkal szerelt BMW 7-es limuzinokéval. 

Az optimalizált saját tömeghez nagyobb karosszériamerevség társul (ismét a BMW 

Protection Core védelmi cellának köszönhetően), amely még veszélyes szituációk 

közepette is lendületesebb agilitást és BMW-től elvárt dinamikát garantál. A két 

védelmi modell páratlan agilitása a mérnökien precíz irányíthatóságban, a kiváló 

kanyardinamikában, valamint a kimagasló gyorsulási értékekben és 

végsebességben érhető tetten. 

A BMW i7 Protection első ízben vezeti be a mobilitás zéró emissziójú élményét a 

védelmi modellek szegmensébe. Két elektromos motorja – egy az első, egy pedig a 

hátsó tengelyen – elektromos összkerékhajtást hoz létre és 400 kW / 544 lóerő 
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maximális rendszerteljesítmény, illetve 745 Nm csúcs forgatónyomaték leadására 

képes. 

Az azonnali teljesítmény-leadás, a négy kerék között elosztott motorerő, valamint a 

hajtáslánc- és futómű-technológiai rendszerek intelligens együttműködése kivételes 

tapadást, iránystabilitást és menetdinamikát garantál. Az első BMW i7 Protection 

9,0 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra, végsebességét 

pedig a hajtáslánc vezérlőelektronikája 160 km/óránál korlátozza. 

Az új védelmi limuzin benzinmotorral hajtott változatában a legkorszerűbb 4.4 liter 

hengerűrtartalmú V8-as benzinmotor dolgozik, 390 kW / 530 lóerő maximális 

teljesítmény és 750 Nm csúcs forgatónyomaték mellett. BMW TwinPower Turbo 

technológiáját elektromosan vezérelt lefújószeleppel dolgozó, továbbfejlesztett 

turbófeltöltő rendszer, közvetett töltőlevegő-hűtő és hengersorok közé épített 

kipufogócsonk színesíti. A 48 Volt kapacitású indítógenerátorral dolgozó mild-hibrid 

technológia eközben az erőforrás teljesítmény-leadását és hatékonyságát is 

optimalizálja. 

A BMW xDrive intelligens összkerékhajtás igény szerint osztja el a motorból érkező 

erőt a négy hajtott kerék között. Az új BMW 7-es Protection 6,6 másodperc alatt 

abszolválja a nulla-százas sprintet, végsebessége pedig 210 km/óra. 

Az új védelmi modelleket olyan futómű-technológiával vértezték fel, amelyet a 

mérnökök a védelmi felszereltség többletsúlyához igazítva és a speciális célú 

modellek sajátosságai szerint módosítottak, illetve hangoltak újra. Ez minden 

vezetési szituációban magabiztos menetteljesítményt garantál. Az erős 

alapszerkezetnek és a kifinomult futómű-rendszereknek köszönhetően a hátsó 

üléssorban utazó utasok is kivételes szintű menetkomfortot élveznek. A védelmi 

modellek mindenféle vezetési szituációban precízen irányíthatók, még egy esetleges 

támadás elől történő menekülés közben is. 

Az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es Protection az első és egyetlen 

modellpáros a védelmi modellek szegmensében, amelyet aktív hátsókerék-
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kormányzással (Integral Active Steering) szereltek. Ez a technológia nem csupán 

kisebb fordulókört, de nagysebességű kanyarodások közben nagyobb precizitást és 

dinamikát is garantál. Az alapfelszereltségként kínált aktív hátsókerék-kormányzás 

ráadásul a hátsó üléssorban utazó utasok kényelmét is fokozza. 

A védelmi modellek alapfelszereltségének a 20” méretű könnyűfém keréktárcsák is 

részei, amelyek azon túl, hogy fokozzák a menetkomfortot, a tapadást és az 

iránystabilitást, a kiváltképp erőteljes fékrendszer felhelyezését is lehetővé teszik. A 

Michelin által szállított, speciálisan kifejlesztett PAX gumiabroncsok 255-740 R510 

méretben, defekttűrő kialakításban kerülnek a modellek alá, lehetővé téve, hogy a 

védelmi modellek még teljes nyomásvesztés esetén is akár 80 km/órás sebességgel 

folytatni tudják útjukat. 

Az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es Protection biztonságos vezetési 

élményét a legfejlettebb vezetést támogató rendszerek átfogó portfóliója fokozza. E 

típus-specifikus technológiai arzenál információ-szolgáltató és figyelmeztető 

funkcióit a mérnökök úgy állították a profi sofőrök szolgálatába, hogy azok ne 

zavarják meg a vezetésre történő koncentrációt. A védelmi modelleket az új BMW 7-

es sorozathoz kifejlesztett, rendkívül fejlett szenzorok teljes palettájával és a 

luxuslimuzinhoz elérhető összes kamerával felszerelték, amelyek így minden 

vezetési szituációban részletes és pontos információval szolgálnak a jármű 

környezetéről. 

A védelmi modellek alapfelszereltségének a szélvédő és az első oldalablakok 

elektromos fűtőfunkciója is része, hogy még alacsony külső hőmérsékleti viszonyok 

közepette is tökéletes legyen a kilátás. Az opcionális extrafelszereltség részeként a 

típus-specifikus előfűtő funkció is megrendelhető. Az ajtók motorosan rásegített 

nyitó és záró funkciója ugyancsak a védelemi modellek exkluzív 

alapfelszereltségének része. 

Az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es Protection opcionális 

extrafelszereltségeket egyesítő palettáján a hátsó ülések közé épített hűtőbox is 

megtalálható, miközben a Bowers & Wilkins Diamond surround audiorendszer 

felülmúlhatatlanul magas szintű hangélményt ígér. 
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A védelmi modellek védelmi koncepciójának integráltsága és a dingolfingi gyártás 

maximális teret enged a karosszéria és az utastér személyre szabásának. A BMW 

hűtőrácsok elegáns BMW Iconic Glow kontúrvilágítása mellett – amely a védelmi 

modellek alapfelszereltségének része – mindkét modell első fényszórópárja BMW 

Iconic Glow kristályfényszórókkal is megrendelhető, az opcionális extrafelszereltség 

részeként. Sőt mi több, a védelmi modellek jóformán az új BMW 7-es sorozathoz 

elérhető karosszériafényezési lehetőségek bármelyikével megrendelhető. Az 

utastérben az ügyfeleket alapfelszereltségként multifunkciós ülések, BMW Individual 

Merino bőrkárpitozás, ülésfűtés és ülésszellőztetés fogadja. Az opcionális 

extrafelszereltség részeként az ülések masszázsfunkcióval is felvértezhetők. Az 

opcionálisan elérhető ülésfelületek, utastéri felületek és kárpitozási lehetőségek 

megegyeznek az új BMW 7-es sorozat rendkívül gazdag opcionális 

extrafelszereltségi palettájával. 

Az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es Protection fedélzetén a legkorszerűbb 

BMW iDrive járművezérlő technológia dolgozik, BMW Ívelt Kijelzővel együttműködő 

BMW 8.5 operációs rendszerrel. Az intuitív technológia a BMW modellekben 

megismert módon vezérelhető, miközben a védelmi modellek típus-specifikus 

biztonsági funkciói is a BMW iDrive járművezérlő technológián keresztül érhetők el. 

A központi kijelző érintés-érzékeny felületén az összes funkció aktiválható és 

vezérelhető. 

Az opcionális extrafelszereltség részeként a védelmi modellek egy kameraalapú 

kiegészítő utastéri visszapillantóval is felszerelhetők: gombnyomásra a technológia 

a központi kijelzőre helyezi a tolatókamera élőképét. Az alapfelszereltségként kínált 

intercom rendszer lehetővé teszi, hogy a védelmi modell utasai anélkül is 

hatékonyan tudjanak kommunikálni az autón kívül álló emberekkel, hogy lehúznák 

az ablakokat vagy kinyitnák az ajtókat. 

A BMW új védelmi limuzinjainak alapfelszereltségként és opcionális 

extrafelszereltségként kínált biztonsági tételei megannyi támadási forgatókönyv 

ellen hatékony védelmet nyújtanak. Az első BMW i7 Protection és az új BMW 7-es 

Protection minden eshetőségre felkészíthető, a frisslevegő-ellátó rendszertől és a 
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tűzoltó berendezéstől kezdve, a jelzőfényeken és a rádió adó-vevőkön keresztül, 

egészen a hivatalos utakon használt zászlótartókig. A személyre szabott 

felszereltségek palettáját az egyedi, ügyfél-specifikus opciók egészítik ki. 

A maximális teljesítményre, menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, kombinált károsanyag-kibocsátásra és kombinált 

energiafogyasztásra, valamint tisztán elektromos hatótávolságra vonatkozó adatok előzetes értékek. 

A sajtóközleményben szereplő modellváltozatok, felszereltségi tételek, csomagok és szintek, műszaki adatok, illetve átlagos 

üzemanyag-fogyasztásra, kombinált károsanyag-kibocsátásra és kombinált energiafogyasztásra vonatkozó értékek a németországi 

piacon elérhető ajánlatokat tükrözik. Az egyes méretadatok és mérési eredmények a Németországban alapfelszereltséggel elérhető 

modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, valamint az opcionális extrafelszereltség részeként 

megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. 

Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 142,6 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2022-es pénzügyi évben 23,5 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2022. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 149 475 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

http://www.bmw.de/wltp
https://www.dat.de/co2
mailto:Andras.Salgo@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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